

中共中央政治局： 党内决不容忍搞结党营私拉帮结派

据新华社电 中共中央政治局12月29日召开会议，听取中央纪律检查委员会2014年工作汇报，研究部署2015年党风廉政建设和反腐败工作；审议通过《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、《关于加强和改进党的群团工作的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，2014年，党中央根据对党风廉政建设和反腐败斗争严峻复杂形势的分析判断，站在党和国家前途命运的高

度，坚持党要管党、从严治党，以猛药去疴、壮士断腕的决心，旗帜鲜明推进党风廉政建设和反腐败斗争，持之以恒纠正“四风”，坚定不移惩治腐败，取得新的成效，赢得党心民心。实践证明，反腐败是兴党兴国之举，得到了广大党员、干部和人民群众支持和拥护。

会议强调，当前“四风”问题和腐败现象蔓延势头得到一定遏制，但全党要清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形

势，把思想和行动统一到中央对形势的判断和任务部署上来，保持高压态势，持续遏制不正之风和腐败现象蔓延势头，坚定不移抓好明年的党风廉政建设和反腐败斗争各项工作。

会议指出，党风廉政建设和反腐败斗争要坚守阵地、巩固成果、深化拓展。把党的纪律建设摆在更加突出的位置，强化纪律刚性约束，严明政治纪律和政治规矩，党内决不容忍搞团团伙伙、结党营私、拉帮结

派。对顶风违纪搞“四风”的，既要查处本人，又要追究领导责任，决不让“四风”反弹、死灰复燃。要保持高压态势不放松，坚决把腐败现象蔓延势头遏制住。要深化党的纪律检查体制改革，落实党委的党风廉政建设和主体责任，用好巡视这把利剑。各级纪检监察机关要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心任务，敢于负责、敢于监督，努力建设一支忠诚、担当、干净的纪检监察干部队伍。

深圳昨日18时起实施汽车限购 多家4S店被警方和税务部门封门



综合《南方都市报》报道 “深圳限牌，今晚六点开始。”29日下午，网上开始疯传这一消息。29日下午，深圳市政府召开新闻发布会，发布《深圳市人民政府关于实行小汽车增量调控管理的

通告》，决定从2014年12月29日18时起，在全市实行小汽车增量调控管理。

深圳机动车保有量大，早晚高峰拥堵情况常见。目前，北京、广州、上海都采取了限牌或者单双号限行措施，深圳

限牌的消息则讨论已久。相关负责人曾明确表示，“如果深圳出台这样的政策，一定会广泛听取意见，绝对不会搞突然袭击”。

深圳昨天18时开始实施汽车限购，有效期暂定5年。每年暂定指标10万个。其中，2万个指标针对电动车，采取摇号；8万个普通小汽车指标，50%采用摇号，50%采取竞价。年度指标视交通、大气环境和汽车需求适时调整。深圳成为继北京、上海、广州、贵阳、石家庄、天津和杭州之后，第8个限购的城市。

昨天下午6时许，深圳多家4S店被警方和税务部门封门，停止开票。与2011年12月北京限购及2012年7月份广州限购比，深圳这次“突然袭击”来势更猛，这令不少已准备好400~500台车发票的车商措手不及，借鉴其他城市的开票准备似乎也起不到太大作用。

黑龙江公安厅副厅长 谷源旭被带走调查

星报综合报道 记者近日获悉，黑龙江省公安厅党委委员、副厅长谷源旭，已在近期被带走调查。

目前，黑龙江省政府网站上关于公安厅的领导介绍栏目中，已没有了谷源旭的名字。

谷源旭的一位前同事对财新记者介绍，谷源旭应该是1963年生人，毕业于北京师范大学(即今首都师范大学)，曾在北京市海淀区政府工作，后调至中央电视台评论部，在彼时刚刚创办的“东方时空”工作，负责后勤副工作。

2010年9月，谷来到哈尔滨，在黑龙江省公安厅挂职。黑龙江省人力资源和社会保障厅曾发布一份关于谷源旭挂职职务的通知，“谷源旭担任省公安厅副厅长。挂职时间2年(自2010年9月起至2012年9月止)，挂职期满后，挂职职务自然免除，不再另行发文”。但2012年9月挂职期满后，谷源旭继续留在黑龙江省公安厅，担任党委委员、副厅长一职，并兼任黑龙江省反恐办主任。

据悉，谷源旭是令计划的妻弟。

福州中院昨正式受理 念斌国家赔偿申请

星报综合报道 12月25日，念斌及其律师向福州市中级人民法院提交了“国家赔偿申请”，要求其赔偿共计1500余万元。昨天下午，记者从念斌姐姐念建兰获悉，福州中院经过审查，认定念斌的赔偿申请符合立案条件，决定予以受理。

被羁押在看守所8年的念斌于2014年8月22日无罪获释。在该案审理中，福州中院曾3次判处念斌死刑，福建省高院也有一次维持对念斌的死刑判决。12月25日下午，念斌及其律师向福州中院提交了“国家赔偿申请书”，要求福州中院赔偿念斌侵犯人身自由赔偿金、医疗费、精神损失费及其他物质损失等共计人民币15321605.15元。

清华附中脚手架坍塌 已致10死4伤

据中新社电 清华附中29日通过官方微信回应称，当天发生的工地事故为“底板钢筋在绑扎过程中发生坍塌”，“造成现场施工人员伤亡”。记者从相关部门初步了解，清华附中脚手架坍塌事故已造成10人死亡4人受伤。

据央视报道，10名死者均为工人，其中7人是钢筋工，3人是水电工。

养老金并轨改革方案近期印发

马凯称“退休年龄推迟到63岁还是65岁”需深入研究

据《新京报》报道 28日上午，十二届全国人大常委会第十二次会议就国务院关于统筹推进城乡社会保障体系建设工作情况的报告进行专题询问。国务院副总理马凯接受询问时透露，养老金并轨改革方案将于近期印发。

马凯23日向全国人大常委会作报告时说，今后党政机关、事业单位将建立与企业相同的基本养老保险制度，养老金改革方案已拟定，并经国务院常务会议和中央政治局常委会审议通过。

28日，马凯在接受委员询问时说：“机关事业单位和城镇职工养老保险制

度并轨问题，近期文件就要印发，印发后还要召开会议部署。”

马凯说，社保刚刚破题，提出了解决思路，但由思路变成可执行的方案，还有很多问题需要进一步解决。

他举例说，关于渐进式延迟退休年龄，社会上分歧很大，认识并不统一。“退休年龄是推迟到63岁还是65岁？还有时机选择、节奏掌握、配套措施以及监督实施的问题等等，都需要深入研究。”

马凯说，当前养老保险缴费面临两难矛盾。一方面，现在缴费水平确实偏高，“五险一金”已占到工资总额的

40%~50%，企业负担重，十八届三中全会提出要适当降低养老保险缴费水平；但另一方面，现在基金收入增长幅度慢于支出增长幅度，降低缴费水平又会影响到当期的收入。如何解决这两种难题，需要进一步研究。

马凯说，无论是用新标准还是用老标准衡量，我国都是未富先老。去年60岁以上的老人占到全部人口的比重为14.9%，远远超过了10%，2020年要达到19.3%，到2050年要达到34.2%。解决养老难题要及早谋划，谋划晚了再行动，付出的代价更大。

中纪委批河源市纪委“多管闲事”

星报综合报道 中纪委监察部网站12月29日转发来自《中国纪检监察报》的文章，从纪检系统聚焦主业、深化“三转”的维度，点名批评了广东省河源市纪委近日“多管闲事”，参与河源市严打“三偷”(偷伐偷采偷排违法行为)。

稍早前，广东省纪委监察厅网站“南粤清风网”12月10日转发来自河源市纪委的消息称，“近日，河源市召开严厉打击‘三偷’专项行动部署会议，决定从2014年11月起至2016年3月开展专项行动集中整治偷伐、偷采、偷排行为，重点严查督办‘三偷’案件以及严

查失职渎职充当保护伞等违法行为……为全力开展此次严打‘三偷’专项行动，河源已成立了由市纪委、市检察院、市委宣传部、市公安局、市林业局等十个部门组成打击‘三偷’工作协调小组，全面排查并依法打击‘三偷’违法行为，严厉查处‘三偷’背后的利益链条和监管失职渎职行为，深挖‘保护伞’，保护河源的青山绿水。”

《中国纪检监察报》自12月29日起推出“聚焦主业、深化‘三转’系列述评”，分析问题、廓清视听，以期有利于各级纪检监察机关进一步明晰要求、持

续推进“三转”。29日打头阵的题为《牵头治理“三偷”，是纪委该揽的活吗？》的文章就将矛头指向了河源市纪委：“牵头治理‘三偷’，是纪委该揽的活吗？”

文章分析指出，判断牵头治理“三偷”是不是纪委该揽的活，首先要明确纪委自身的职责定位。纪委是党内监督纪律执行的专责机构，维护党的纪律是其根本任务，党风廉政建设和反腐败斗争才是主业。“三转”的实质正是要求纪检监察机关找准职责定位，明确主责主业，把更多的纪检监察力量用到“监督执纪问责”的“刀刃”上。

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号

计划生育专业

★超导可视 ★安全无痛 ★留住产权 ★专业医生

电话:64666688 地址:合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院 (合)医广[2014]第12-1-62号

微创除痔 免后“股”之忧

主治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)